Информационная безопасность подростков в сети Интернет.

14 сентября 2018 года в ГБОУ СОШ №3 г.Нефтегорска педагог- психолог Борского психологического центра Любовь Рыбак с учениками 6А класса провелла групповую консультацию на тему «Информационная безопасность подростков в сети Интернет». Педагог- психолог предложила учащимся высказать мнение TOM, как они понимают понятия «угроза», «безопасность», «информация», «угроза информационной безопасности» и раскрыла эти основные понятия. Подростки познакомились с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде, способами защиты от противоправных посягательств в сети Интернет, учились распознавать признаки злоупотребления их доверчивостью.

Просвещение подрастающего поколения в части использования различных информационных ресурсов, знание элементарных правил отбора и использования информации способствует развитию системы защиты прав детей в информационной среде, сохранению здоровья и нормальному развитию.